ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ Α.Π.Θ.

ΥΛΗ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ για το ακαδ. έτος 2016-2017
Για πτυχιούχους Πανεπιστημίου, Τ.Ε.Ι. ή ισοτίμων προς αυτά, Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ, της Ελλάδας ή του Εξωτερικού (αναγνωρισμένα από το ΔΟΑΤΑΠ) καθώς και των κατόχων πτυχίων ανώτερων σχολών υπερδιετούς κύκλου σπουδών αρμοδιότητας Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και άλλων Υπουργείων
Οι υποψήφιοι εξετάζονται σε τρία (3) μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Μαθηματικών, η ύλη των οποίων είναι η εξής: 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΑΛΓΕΒΡΑ

Σύνολα, Συναρτήσεις. Σχέσεις ισοδυναμίας και σχέσεις διάταξης. Πράξεις σε σύνολο. Το σύνολο των φυσικών αριθμών. Μαθηματική Επαγωγή. Αρχή της καλής διάταξης. Αριθμήσιμα σύνολα. Το διώνυμο του Νεύτωνα. Στοιχεία συνδυαστικής ανάλυσης. Ομάδες, Δακτύλιοι Σώματα: ορισμοί και παραδείγματα. Ο δακτύλιος των ακεραίων. Διαιρετότητα. Πρώτοι αριθμοί. Ο Αλγόριθμος του Ευκλείδη. ΜΚΔ, ΕΚΠ. Θεμελιώδες θεώρημα της Θεωρίας Αριθμών. Ο δακτύλιος των κλάσεων υπολοίπων modn. Το σώμα Zp. Γραμμικές ισοδυναμίες. Πολλαπλασιαστικές συναρτήσεις.
Προτεινόμενα συγγράμματα: 

- Εισαγωγή στην Άλγεβρα της Κ. Κάλφα 

- Εισαγωγή στην Άλγεβρα του Ε. Ψωμόπουλου, Εκδ. Ζήτη
- Άλγεβρα του Δ.Μ. Πουλάκη, εκδ. Ζήτη

ΛΟΓΙΣΜΟΣ Ι
Φυσικοί, Ακέραιοι, Ρητοί και Πραγματικοί αριθμοί. Μαθηματική Επαγωγή. Η Πλη​ρό​τητα των Πραγματικών Αριθμών. Ακολουθίες Πραγματικών Αριθμών. Όρια και ιδιό​τητες. Μονό​τονες  και φραγμένες ακολουθίες. Οριακά σημεία ακολουθίας, υπακο​λου​θίες. Η έννοια του limsup και liminf. Ακολουθίες Cauchy. Θεώρημα Bolzano-Weierstrass. Σειρές Πραγματικών Αριθμών. Σύγκλιση, ιδιότητες. Κριτήρια σύγκρι​σης, λόγου, ρίζας, συμπύκνωσης. Απόλυτη σύγ​κλι​ση, Εναλλάσουσες σειρές, Θεώ​ρη​μα Leibniz. Συναρτήσεις, όρια, συνέχεια. Θεωρήματα ενδια​μέσων τιμών και ιδιότη​τες συνεχών συναρτήσεων σε κλειστό διάστημα. Παραγώγιση, η έννοια της εφαπτό​με​νης, κανόνας της αλυσίδας. Παραγώγιση πεπλεγμένης συνάρτησης και συναρτή​σεων με παραμετρική μορφή. Θεώρημα μέσης τιμής, κανόνας L’ Hospital. Σειρές Taylor και δυναμο​σειρές, διάστημα σύγκλισης, κριτήρια σύγκλισης. Ακρότατα  και μελέ​τη συναρτήσεων με χρήση παραγώγων. Μονότονες συναρτήσεις, αντίστροφη συνάρτηση. Κυρτές και κοίλες συναρτήσεις.

Προτεινόμενα συγγράμματα: 

- Διαφορικός και Ολοκληρωτικός  Λογισμός του M. Spivak, Πανεπ/κές Εκδόσεις Κρήτης 

- Απειροστικός Λογισμός Ι του Σ. Κ. Ντούγια, Leader Books
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ

Πληθυσμός, δείγμα. Είδη μεταβλητών, κατανομή συχνοτήτων, ομαδοποίησης δεδο​μέ​νων. Γραφικές παραστάσεις (ραβδογράμματα, ιστογράμματα, κυκλικά διαγράμμα​τα, φυλο​γρα​φήματα, θηκογραφήματα, γραφήματα χρονικών σειρών, γραφήματα διασποράς, χρω​μα​τικά και πολυδιάστατα γραφήματα). Μέτρα θέσης και διασποράς, υπολογισμοί από απλούς ή ομαδο​ποι​η​μέ​νους πίνακες συχνοτήτων. Δειγματικές κατανομές, κατανομές αθροισμάτων τυχαίων μεταβλη​τών, κεντρικό οριακό θεώρημα και οι συνέπειές του στη στατιστική. Εκτιμητές σημείου και διαστήματος, αμεροληψία και επάρκεια. Αμερόληπτες εκτιμήτριες ελάχιστης διασπο​ράς, μέθοδος ροπών και μέθοδος μέγιστης πιθανοφάνειας. Διαστήματα εμπι​στο​σύνης και έλεγχοι υποθέσεων για ένα και δύο δείγματα (ανε​ξάρτητα ή ζευγα​ρω​τά) για τη μέση τιμή και τη διασπορά. Διαστήματα εμπιστοσύνης και έλεγχοι υποθέσεων αναλογιών. Η δοκι​μα​σία X2 (έλεγχοι προ​σαρμογής, ανεξαρτη​σίας και ομοιογένειας). Απλή γραμμική παλινδρόμηση και συσχέτιση. Μη παραμετρικές δο​κιμα​σίες (κριτήριο ροών, έλεγχοι τυχαιότητας, κριτήριο Kolmogorov-Smirnov, κριτή​ριο Mann-Whit​ney, κριτήριο Wilcoxon, κριτήριο McNemar, κριτήριο Kruskal-Wallis, κριτήριο Friedman, κριτήρια διαμέσου) συντελεστής συσχέτισης του Spearman. 

Προτεινόμενα συγγράμματα: 

- Στατιστική Θεωρία και Εφαρμογές των Φ. Κολυβά-Μαχαίρα και Ε. Μπόρα-Σέντα,    Εκδ. Ζήτη.

- Στατιστική, Περιληπτική Θεωρία-Ασκήσεις του Ν. Φαρμάκη, Εκδ. Χριστοδουλίδης.

Επιτροπή Κατατακτηρίων Εξετάσεων

